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[lBoe4YHUK, c6exxaB C ypoka (PpM3nKu, NJaaBHO
nepemMeLllasica no WKoJIibHOMy ABOPY CO
CKOpoCTbiO 1 M/c. 3aBuaeB BbixoasiLlero ms3
LKOJ1bl AMpPEeKTopa, OoH pa3sun cuny 100 H.
KaKyro CKOpOCTb pa3oBbeT ABOEYHUK yepes 5 c?
YCNbIWMWUT JIN OH FPO3HbIN FOJIOC ANPEKTOPA, €Ccsmn
CKOpPOCTb 3BYKa B Bo3ayxe 340 m/c? Macca

aABoevYyHuKa 50 kr. Pewichines
V = V0 + at
a=F/m a-=
AaHo: 100:50 = 2Mm/c?
V. =1mM/c V =1+2:5= 11 m/c
0 o i
F=100H TBEeT:

[1BO€YHUK YCNbILLUUT
rpPO3HbIN ros1oC

T AVUPpEeKTopa NoToM
e \f . =340 M/cC thl))emy I:le ynano}:’b
yberas npeBbicUTb
CKOpPOCTb 3BYKa.

= 5 C




N3MeHeHMe C TeyeHneM BpeMeHum
NOJIOXKEeHUSA TeJla OTHOCUTEJIbHO
APYrux Ten HasbiBaloT
MeXaHU4YeCKMUM ABUNXKEHUNEM.
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€J/INTb BUA ABUXXEHUSA
Hble napameTpbi(V, V §,




C/INTb NYTb, Npouae
JIOM 3a 5 cekyHAa. Ecnu e
POCTb Bbipaxaetca popMy
V = 3t +2.

V = 3t +2, otctopa V, = 2M/c, a=3 M/
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* Cuna BCEeMUpPHOro
TAroTeHus

* Cuna T)XeCTm

* Cuna ynpyroctu

* Cnna peakuyum onopbl
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* Cuna TpeHus




